

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Неоправданные ожидания

Поездка девушки на её работу официантки ресторана занимает раз в два дня около часа в соседний от её города город. Она не особо любит свою деятельность, но вынуждена довольствоваться и такой работой из-за некоторых трудностей с трудоустройством. Люди на работе попадают разные, и не каждого приятно обслуживать, но приходится улыбаться и терпеть.

Как обычно, она садится на своей автостанции на автобус и ждёт в поездке прибытия к автостанции другого города. Напротив её посадочного места сел на одной из остановок очень привлекательный стильно одетый парень и обратил внимание на неё. Та не обратила внимания и устремила свой взгляд в окно, любуясь пейзажем.

Через час она приступила к своим рабочим обязанностям и не заметила, как быстро пролетело время. Она оставалась ночевать на работе в отдельной комнате для персонала до утра, потом снова уезжала домой. Два выходных дня в домашней суете пролетели незаметно, и она снова была в пути на работу. Тот симпатичный парень снова вошёл в автобус на остановке и занял место сзади неё, обратив снова на неё внимание.

И снова работа, скучные поездки туда и обратно, одни и те же лица в автобусе, в числе того парня. Это длилось постоянно, и её он стал интересовать. Было интересно куда и откуда он постоянно ездит. Но спустя месяц она перестала наблюдать его, и её это огорчило. Не хватало его присутствия, его заинтересованного ею взгляда.

Её поездки на работу стали ещё более рутинными, она тосковала. И так продлилось три недели, после чего она перестала ждать его на остановке и искать глазами. Одним днём она томно смотрела в окно, не замечая, как автобус набирал людей на остановках, и положила голову на окно. Чей-то мужской голос спросил её: «Извините, я могу сесть с вами рядом?»

Девушка, продолжая смотреть в окно, дала согласие. Автобус тронулся и её спокойствие снова нарушил голос рядом: «Извините снова, но мы часто ездим в одном автобусе и могли бы познакомиться, если вы не против». Девушка посмотрела на своего соседа и узнала в нём того самого симпатягу, чему была приятно удивлена. Она поздоровалась с ним и улыбнулась, от чего тот едва не растаял. Их поездка продлилась в тишине, и только их робкие взгляды касались друг друга незаметно. Автобус прибыл к пункту назначения, девушка направилась в свою сторону, а парень в свою.

В следующий раз она уже ждала его на остановке. Как на зло, автобус был битком, а на его остановке стояло много народа с ним вместе. Первее его в автобус вошёл мужчина и хотел занять место возле неё, но парень его настиг и сообщил о том, что это место занято, тогда мужчина пошёл дальше. Парень подмигнул девушке и сел рядом, а та мило улыбнулась. Спустя десять минут, он заговорил.

Парень: «Меня зовут Андрей».

Девушка немного помешкала и представилась: «Меня зовут Ольга». Они улыбнулись друг другу и снова замолчали. После выхода из автобуса они снова разошлись по своим сторонам.

Выходные промчались в ожидании встречи с ним, и это случилось. Они уже свободно говорили друг с другом, обсуждали цены на билеты, транспорт и пассажиров. Андрей стал

интересоваться её частыми поездками и рассказал о том, что сам живёт в том городе, где работает Оля, а до посёлка ездит на фабрику за путёвкой для развоза мебели по городам. Выйдя вдвоём на автостанции они продолжили путь вместе.

Оля удивилась тому, что ему оказалось по пути с ней, ведь у автостанции они расходились. Андрей признался в том, что сначала сворачивал на другую улицу, потом возвращался на нужную и шёл сзади неё, наблюдая. Дойдя с девушкой по пути, он пожелал ей удачного дня и пошёл дальше.

Следующим утром она ехала без него. Её рабочая смена началась с подготовки к банкету в их ресторане в честь чьего-то дня рождения. Наступил вечер, зал ресторана был полностью подготовлен, и потихоньку стали подходить гости. Оля ушла в подсобку, чтобы немного отдохнуть и выпить чашку чая, затем вернулась в зал смотреть за порядком.

Ей стал напористо уделять внимание один из гостей на банкете, чему Оля была недовольна и старалась избегать с ним контакт. Она вышла из зала в коридор и, проходя мимо большого открытого балкона, услышала чей-то оклик и, повернувшись, увидела Андрея, который стоял с тремя парнями, его друзьями, на балконе и курил. Он подошёл к ней и поздоровался с широкой улыбкой на лице, и это было взаимно.

Он расспросил про её сегодняшнюю смену и рассказал, что сам на дне рождения друга. Через пять минут Оля продолжила заниматься делами, встречаясь взглядами в зале с Андреем. Тот настойчивый гость всё продолжал завоевывать её расположения, но и всё так же безуспешно.

Удачно прошедший банкет закончился, все гости стали расходиться, а персонал ресторана приступил к уборке. Андрей подошёл к Оле и сказал, что дождётся её на улице. Через полчаса она освободилась, переоделась и вышла к нему, но его там не оказалось. У террасы ресторана она увидела того назойливого парня из гостей.

Парень: «Ооо! А вот и моя официанточка. А я тебя ждал!»;

Оля: «Зачем?»;

Парень: «Как зачем? Хочу погулять с тобой!»;

Оля: «Мне пора идти!»;

Парень подошёл к ней и приобнял, получив отказ, чему был зол. Он стал действовать настойчивее и потащил девушку за руку за угол и получал сопротивление и угрозы. За углом он стал жадно снимать с неё брюки и целовать в губы и шею. Его пьяное состояние давало ему полную раскрепощённость и свободу действий, поэтому позволял себе многое, не боясь последствий. Он наглым и жадным образом продолжал её оголять и лапать всё её тело, а девушка просила остановиться и прекратить все действия. Его джинсы упали на землю, и парень резко развернул девушку задом к себе, прислонив грудью к стене, и стал пытаться проникнуть в неё своим стоячим членом.

Она плакала и звала на помощь, после чего она увидела Андрея за спиной обидчика, который оттащил парня от неё. В его руках был букет алых роз, и он поспешно передал его девушке, а та положила цветы на землю и оделась. Он взял Олю за руку и повёл прочь. Оля молчала и тихо всхлипывала, перебирая за ним мелкими частыми шагами. Андрей привёл её в светлый небольшой скверик и усадил на лавочку. Он стал расспрашивать о её состоянии и самочувствии, а она только плакала и тряслась от испуга. Вызвав такси, он доставил лично девушку к дому и уехал.

Утром она просыпаться не торопилась и проспала до обеда, болела голова. Во второй половине дня её потревожил звонок на телефон с незнакомого ей номера. В ходе разговора с

неким парнем, она поняла, что это Андрей, он взял её номер на её работе у администратора. Он интересовался её самочувствием и здоровьем и стал настоятельно просить о встрече, на что та сразу согласилась. Через час она встретилась с ним в кафе своего города, они сели за столик и заказали по чашечке кофе.

Андрей: &#171;Я хотел извиняться за того парня. Никогда не думал, что он может быть такой свиньёй. Видимо, это от перебора алкоголя и долгое отсутствие секса. Хочу увидеться с ним и провести разъяснительную беседу&#187;.

Оля: &#171;Тебе не нужно за него извиняться. Но я очень испугалась тогда&#187;.

Андрей: &#171;Я понимаю. И прости за то, что не оказалось меня рядом&#187;.

Оля: &#171;Ничего&#187;.

Андрей: &#171;Извини. Я хотел сделать тебе приятно и подарить цветы. Пока ходил за ними, то это всё и случилось. Я считаю себя виноватым&#187;.

Оля: &#171;Напрасно. Я забыла цветы там на земле. Спасибо, они были прекрасны&#187;.

Андрей: &#171;Ты прекраснее&#187;.

Оля, смущённо: &#171;Спасибо!&#187;

Они допили кофе и стали гулять по городу до самого вечера, разговаривая обо всём. Андрей уехал на самом последнем автобусе. На следующую рабочую смену она так же ехала половину пути с ним и вместе шли по пути на свои работы. Посетителей было не много и ей поручили уборку зала. Закончив всё в двенадцать часов, она увидела на телефоне входящий вызов от Андрея.

Андрей: &#171;Ты освободилась? Когда выходишь?&#187;

Оля: &#171;Да. Выхожу куда? Я ночую здесь до утра. Мне ночью не уехать домой&#187;.

Андрей: &#171;Да ладно?! И тебе это удобно?&#187;

Оля: &#171;Не совсем, но на такси ездить не вариант каждый раз&#187;.

Андрей: &#171;Я не знаю, как ты на это отреагируешь, но хочу предложить помощь.

Приезжай ко мне, я вызову для тебя такси. Обещаю, что приставать не буду&#187;.

Оля: &#171;Я не хочу стесняться. Я могу и на работе оставаться, не в первый раз&#187;.

Андрей: &#171;Я настаиваю. Ты меня совсем не стеснишь, я живу один в своей квартире. Всё, не обсуждается, я вызываю тебе такси. Будь готова&#187;.

Оля не успела ничего ответить, как тот положил трубку. Та собралась и вышла на улицу. Дождавшись машины, она поехала до адреса, который Андрей уже сообщил таксисту. Дорога заняла десять минут,

Андрей ждал её у подъезда, открыл ей дверь и вывел за руку на улицу, расплатился с таксистом и повёл девушку в свой многоквартирный дом на второй этаж.

Андрей: &#171;Проходи, не стесняйся. Чувствуй себя, как дома. Хочешь принять душ?&#187;

Оля: &#171;От душа бы не отказалась&#187;.

Андрей привёл её в ванную комнату, показал чистые полотенца и гели для душа, закрыл дверь и ушёл. Через пятнадцать минут Оля вышла из душа и направилась в комнату.

Оля: &#171;Ничего, если я в полотенце?&#187;

Андрей: &#171;Ничего, всё в порядке. Я в спальне расстелил тебе чистую постель. Сам лягу тут на диване&#187;.

Оля: &#171;Ты шутишь?! Я лягу на диване&#187;.

Андрей: &#171;Всё нормально. Хочу, чтобы тебе было комфортно&#187;.

Оля: «Спасибо большое тебе»;

Она зашла в спальню, сняла полотенце, повесила его на спинку стула, надела на себя своё нижнее бельё и легла на большую кровать в мягкую тёплую постель.

Утром она проснулась рано, раньше Андрея, и стала одеваться. Пока она застелала постель, Андрей проснулся и зашёл к ней в спальню в одних лёгких штанах с голым торсом, потирая заспанные глаза. Пожелав девушке доброго утра, он пригласил её на завтрак. Оля помогала ему в готовке, затем они вкусно подкрепились. Андрей сказал, что сегодня у него выходной и останется дома, а Оле нужно было ехать домой.

Он вызвал для неё такси до автостанции и проводил до подъезда. Оля поблагодарила его, поцеловала в щёку и уехала. Ей понравился его добрый жест и все выходные она думала о нём. На следующую рабочую смену она ехала с ним так же половину пути и разговаривали о прошедших выходных. Он снова настоял на том, чтобы после работы она ехала ночевать к нему, но та от неудобства упиралась. Работа шла равномерно и не спеша, поэтому к концу смены она не сильно устала. Ей позвонил Андрей и сообщил о том, что вызвал для неё машину, и та отправилась к нему.

В половину первого ночи им не спалось и они решили выпить чая за просмотром фильма по телевизору. Оля так и уснула на диване, а Андрей взял её на руки и аккуратно понёс в спальню. Девушка тем временем обняла его во сне руками за шею и уткнулась в грудь. Он медленно положил её на кровать, снял с неё брюки и блузку и накрыл одеялом.

Проснувшись утром, она увидела себя без одежды и опешила. Зашёл Андрей, пожелал ей доброго утра и заметил её растерянность, сделав вид, что всё так, как должно быть. Он предложил девушке сходить на прогулку, заодно позавтракать в кафе, на что та согласилась и быстро застелила постель и оделась. За столиком в кафе они завтракали и весело общались друг с другом, после чего Оля с автостанции уехала домой, поблагодарив за всё Андрея.

Их следующая ночь проходила за бутылкой вкусного дорогого вина с фруктами у него дома перед телевизором. Они разговаривали друг с другом на любые темы настолько откровенно, будто знали друг друга всю жизнь. Оля смеялась над его шутками и рассказами и открыто положила свою руку на его руку, а голову на его плечо. Его доброта и откровенность импонировали ей, и она прониклась к нему доверием. Бутылка была опустошена, и они легли в свои постели.

Оля лежала в кровати и смотрела в потолок, комнату слегка освещал лунный свет из окна. Её мысли были целиком заняты Андреем, в её голове крутились эротические сцены. Внезапно в дверном проёме она увидела его фигуру и встала на кровати на корточки в одном нижнем бельё. Андрей, будучи в одних трусах, медленно подошёл к кровати и сел рядом с Олей. Её руки стали скользить по его крепким мужским плечам и широкой спине. Он взял её за руку и подвёл к себе, поставив перед собой рядом с кроватью и нежно коснулся губами её горячего животика.

Андрей: «Ты любишь, когда тебе делают приятно?»;

Оля: «В смысле? Все любят приятности. А ты про что?»;

Андрей: «Сейчас поймёшь»;

Он продолжил нежно касаться губами её животика и стал медленно спускаться ниже, стал целовать её бёдра. Приятные ощущения сразу накрыли её тело, но это было только начало. Андрей резко вцепился губами в её промежность через трусики и стал тереть, покусывая нежно зубами. В изнеможении, от резко накрывшего возбуждения, она застонала и

опрокинула голову назад.

Не успев прийти в себя, она почувствовала, как её трусики сползают вниз, а горячий мокрый язык партнёра накрыл её киску и стал быстро скользить по всей её ложбинке. Девушка пыталась что-то говорить, но её слова доносились неразборчиво и томно, ведь их перебивали её сладкие стоны. Андрей уложил её на кровать, сидя на полу, и продолжил вылизывать её киску, погружая язык в её сладкую дырочку, которая текла так сильно, что под ней стала мокрой простыня. Оля сквозь стон лишь смогла вымолвить ему призыв к действию, на что тот быстро среагировал и аккуратно вошёл в неё, двигаясь медленно и напористо. Их стоны пронизывали тёмную комнату в течении двадцати минут, после чего они блаженно кончили и тут же уснули в обнимку.

Сладкий сон нарушил звонок будильника. Андрей быстро встал с постели и стал собираться на работу. Каждый из них разошлись по своим делам.

В следующую её смену он появился неожиданно у неё на работе в качестве посетителя в компании своих друзей. Андрей подмигнул ей, а та мило улыбнулась. Оля подошла к их столику, чтобы принять заказ, и услышала в свой адрес пошлые выражения одного из его приятелей, того самого, что тогда её домогался. Она промолчала, так же, как и Андрей, в адрес обидчика, и ушла за заказом. Через полчаса она принесла им блюда и почувствовала на своей попе чью-то руку, после чего убедилась, что это рука того наглеца, и поспешила уйти. Позже её подменила напарница, и тогда Оля могла отдохнуть минут двадцать.

Она направилась вниз по лестнице на первый этаж здания, как у самого выхода из него её настиг неугомонный приятель Андрея. Он схватил её за руку и потащил в одну из безлюдных комнат ресторана. Там было темно, хоть глаз выколи. Девушка сопротивлялась и вырывалась, её крики заглушала громкая музыка. Парень стал быстро и нагло срывать с неё одежду и ощупывать всё её тело. Их уединение нарушилось;

Открылась дверь и в комнату вошёл ещё какой-то парень, его не было видно. Её просьбы о пощаде не волновали их, и они быстро вдвоём завоёвывали её тело, овладевая им своими жадными руками. Силой они добились желаемого, и один из парней быстро вошёл в неё и стал трахать до изнеможения, а второй держал её руки. Оля плакала и кричала, её тело подвергалось жёсткому траху, ноги были зажаты в крепких руках одного, а руки в руках другого. Парень перевернул девушку на живот на столе и стал быстро долбить её сзади, грубо сжимая её круглую аппетитную попку. Второй парень отошёл от них и стоял молча в темноте.

Насильник не на шутку разошёлся и стал овладевать ею со всей жадностью, будто желал поиметь именно эту девушку всю свою жизнь. Оля стала в голос кричать от боли и вырываться, но она была беспомощна перед ним и его натиском. Его товарищ оттолкнул его от девушки, не желая продолжения такой жестокости. Между ними завязалась потасовка. На вопрос насильника о его помехе, второй парень ответил протестом на телесные истязания и сказал, чтобы был мягче. Голос второго парня был ей до боли знаком, и её это жутко насторожило.

Другой парень снова принялся к акту, но девушка собралась духом и предприняла очередную попытку сопротивления, оттолкнув парня от себя ногами. Тот откинулся к стене и случайно нажал собой выключатель, от чего включился свет в комнате. Оля от света закрыла глаза и снова открыла, она окинула взглядом помещение и вскрикнула от ужаса;

Вторым парнем вместе с насильником оказался Андрей. Её сковал настоящий шок, она села на пол и закрыла лицо руками. Андрей попросил друга удалиться, а сам подал Оле остатки её

одежды. Та стала медленно одеваться и вытирать слёзы, которые без конца катились по её щекам. Перед уходом она повернулась к нему и посмотрела заплаканными глазами.

Оля: «Зачем ты так?»

Андрей: «Я помог другу. Он жутко хотел тебя».

Оля: «Я думала, что мы с тобой близки. Я тебе доверилась».

Андрей: «Мне всё это чуждо. Я понял, что не смогу отказать другу. А ты была просто вариантом».

Оля: «Но как же наш секс с тобой? Ты был таким нежным и чутким, ты меня удовлетворял».

Андрей: «Хм»; Да, я это могу. Тебе же понравилось? Крошка, забудь, всё хорошо. Все мы оттянулись».

Оля была в ярости и набросилась с кулаками на обидчика. Она билась в истерике, кричала и била кулаками парня по груди, заливаясь слезами. Андрей схватил её за руки и резко встряхнул, чтобы привести её в чувство, прикрикнув. Он строго наказал ей забыть обо всём и ушёл, громко хлопнув дверью.

Так и покрылась её жизнь тёмной пеленой, после этого её доверия долго никто не мог завоевать, даже после того, как раны пережитого начали потихоньку затягиваться.